MATEMATIKA 1
2. kolokvij
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2x+1
T+2 °

(b) Naj bo zaporedje (a,) podano s predpisom a; = 0 in rekurzivno for-
2an+1
an+2 °

i. Pokazi, da vsi ¢leni zaporedja lezijo na intervalu [0, 1].

(a) Narisi graf funkcije f(z) =
mulo a, 1 =

ii. Pokazi, da je zaporedje narascajoce.
iii. Utemelji zakaj zaporedje konvergira in izracunaj njegovo limito.

. Za katera realna stevila x konvergira vrsta > 2, %?

n2+1 )n2
n2+4+n+1 :

. Dane so tocke A(1,2,0), B(3,2,1) in C(2,4,1). Pois¢i enacbo ravnine ¥,

. Razisci konvergenco vrste Y00, (

Y in sta od nje oddaljeni za 2.



